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Θέμα: 
 

 
 
Συνάντηση μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του ΠΑΣΥΔ με τον 
Υφυπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Παπαϊωάννου 
Νικόλαο. 

 
Μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου ΠΑΣΥΔ πραγματοποίησαν συνάντηση με τον Υφυπουργό 
Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κ. Νικόλαο Παπαϊωάννου (από αριστερά: Πρόεδρος 
ΠΑΣΥΔ, Δρ. Ιωάννης Χ. Λαμπρόπουλος, Υφυπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού, κ. Νικόλαος Παπαϊωάννου, Ταμίας ΠΑΣΥΔ, Δρ. Ευγενία Παγάνη). 

 
Πραγματοποιήθηκε σήμερα, Δευτέρα 7 Απριλίου 2025, συνάντηση μελών του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Πανελλήνιου Συλλόγου Διδακτόρων Δημοσίου (ΠΑΣΥΔ) 
με τον Υφυπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, αρμόδιο για την 
Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, κ. Νικόλαο Παπαϊωάννου, στο Υπουργείο Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού. 
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Η συνάντηση διεξήχθη σε ιδιαίτερα θετικό και εποικοδομητικό κλίμα. Εκ μέρους του 

ΠΑΣΥΔ τέθηκαν, με σαφήνεια και τεκμηρίωση, βασικά ζητήματα που αφορούν την 
ισότιμη αντιμετώπιση των διδακτόρων που υπηρετούν στη Δημόσια Διοίκηση, καθώς 
και την ουσιαστική αξιοποίηση της επιστημονικής τους κατάρτισης στην Τριτοβάθμια 
Εκπαίδευση και στον δημόσιο τομέα. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης παραδόθηκε επιστολή με τις αναλυτικές 
προτάσεις του Συλλόγου, οι οποίες περιλαμβάνουν –μεταξύ άλλων– την τροποποίηση 
του θεσμικού πλαισίου που αφορά την ένταξη διδακτόρων του Δημοσίου στη 
διδασκαλία των ΑΕΙ, την προσαρμογή των χρονικών περιορισμών για τη συμμετοχή 
τους σε προκηρύξεις απόκτησης ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας, καθώς και 
εισηγήσεις για τη μοριοδότηση και την αναγνώριση των διδακτορικών τίτλων σε 
διαδικασίες στελέχωσης του δημόσιου τομέα και των Σωμάτων Ασφαλείας, αντίστοιχα. 

Ο Υφυπουργός άκουσε με ενδιαφέρον τις θέσεις του Συλλόγου και αναγνώρισε τη 
σημασία ενίσχυσης της διασύνδεσης της επιστημονικής γνώσης με τη λειτουργία της 
Δημόσιας Διοίκησης και της Ανώτατης Εκπαίδευσης.  

Ο ΠΑΣΥΔ εκφράζει τις ευχαριστίες του προς τον Υφυπουργό για την αποδοχή της 
συνάντησης και παραμένει ενεργός και διαθέσιμος για θεσμική συνεργασία με στόχο 
την αξιοποίηση του επιστημονικού δυναμικού που υπηρετεί στον Δημόσιο Τομέα.  

 
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον Πανελλήνιο 

Σύλλογο Διδακτόρων Δημοσίου στο email: pasydphd@gmail.com. 
 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

 

Με σεβασμό και εκτίμηση, 
το  Δ.Σ. του Σωματείου ΠΑΣΥΔ 

 

Ο Πρόεδρος : Δρ. Ιωάννης Χ. Λαμπρόπουλος 
Ο Αντιπρόεδρος : Δρ. Γεώργιος Τριανταφύλλου  
Η Γραμματέας : Δρ. Μαρία Κολτσίδα  
Η Ταμίας : Δρ. Ευγενία Παγάνη  
Το μέλος  : Δρ. Νικόλαος Βουδρισλής  
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